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Διοικητικός Απολογισμός του Κ.Δ.Σ. του Π.Σ.Φ. του έτους 2013 
 
 

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΤΟΥ Κ.Δ.Σ. ΤΟΥ Π.Σ.Φ. ΜΕ ΒΑΣΗ  

ΤΙΣ ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΤΙΣ ΓΣΑ 2013 

 

1. ΘΕΣΜΙΚΑ 

Σύσταση Επιτροπής για τα θεραπευτικά πρωτόκολλα φυσικοθεραπείας. 

Κατάθεση τροπολογιών του Π.Σ.Φ.  στο Σχέδιο Νόμου του Υπουργείου Υγείας. 

Συνάντηση με τον Υπουργό Υγείας, τον Υφυπουργό Υγείας, Υπουργό Παιδείας, 

Υπουργό Οικονομικών, Υπουργό Τουρισμού, κ.α.  

Κατάθεση τροπολογίας για τον ιαματικό τουρισμό. 

Αποφυγή συστέγασης εργαστηρίου φυσικοθεραπείας.  

Έγγραφο προς τον Σύλλογο Φυσικοθεραπευτών της Αγγλίας και το Υπουργείο 

Υγείας της Αγγλίας σχετικά με τις εξελίξεις σε σχέση με τη συνεργασία Βρετανικών 

Πανεπιστημίων με Ελληνικά Κολέγια. Έγγραφο προς ΚΟ Κομμάτων και Επιμελητήρια 

για ενημέρωση και πληροφορίες σχετικά την Ιδιωτική Ανώτατη Εκπαίδευση. 

Έγγραφο προς ΕΕΤΕΜ για την Ιδιωτική Ανώτατη Εκπαίδευση. Έγγραφο προς τον 

Βουλευτή Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου κ. Κώστα Πουπάκη για την Αναγνώριση 

Επαγγελματικών Προσόντων- Ενσωμάτωση Κοινοτικής Οδηγίας. Έγγραφο προς τον 

Ευρωβουλευτή Γεώργιο Παπανικολάου για την αναγνώριση επαγγελματικών 

προσόντων – ενσωμάτωση κοινοτικής οδηγίας 2005/36. Έγγραφο προς τον 

Ευρωβουλευτή Κωνσταντίνο Πουπάκη για την αναγνώριση επαγγελματικών 

προσόντων – ενσωμάτωση κοινοτικής οδηγίας 2005/36. Έγγραφο προς το 

Υπουργείο Υγείας για την πρακτική άσκηση σπουδαστών των Κολλεγίων. Σύσταση 

επιτροπής για τα αντισταθμιστικά μέτρα που αναλαμβάνει να τα ορίζει ο Π.Σ.Φ. 

Αίτημα προς τη Γενική Γραμματέα Δημόσιας Υγείας κα Χρ. Παπανικολάου σχετικά με 

τη σύσταση Ομάδας Εργασίας για την τροποποίηση της Οδηγίας 2005/36. 

Υλοποίηση πρότασης του ΠΣΦ προς Προϊσταμένους Τμημάτων Φυσικοθεραπείας με 

κοινοποίηση εγγράφου του ΔΟΑΤΑΠ για ορισμό ακαδημαϊκών συμβούλων στην 
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Επιτροπή για την αναγνώριση ισοτιμίας και αντιστοιχίας πτυχίων με τη Σχολή 

Φυσικοθεραπείας των Τ.Ε.Ι. 

Έγκριση για τα προγράμματα κατάρτισης ΛΑΕΚ. 

Υπόμνημα προς τον Πρόεδρο της Επιτροπής Π.Φ.Υ. κ. Παύλο Θεοδωράκη σχετικά με 

προτάσεις του Π.Σ.Φ. για την Πρωτοβάθμια Φροντίδας Υγείας. 

Έγγραφο προς την Διεύθυνση Ανάπτυξης Μονάδων Υγείας και κοινοποίηση στο 

ΚΕ.Σ.Υ. για την κωδικοποίηση των ιατρικών πράξεων. 

Έγγραφο προς Βουλευτή Γεώργιο Κωνσταντόπουλο για την ένταξη των Τμημάτων 

Φυσικοθεραπείας στην Πανεπιστημιακή Εκπαίδευση. 

Έγγραφο προς τον Γ.Γ. Πολεοδομικού Σχεδιασμού του ΥΠΕΧΩΔΕ για τα σοβαρά 

προβλήματα στην έκδοση αδειών λειτουργίας εργαστηρίων φυσικοθεραπείας. 

Απάντηση από ΥΠΕΧΩΔΕ που απλοποιεί την διαδικασία της έκδοσης της άδειας 

(τροπολογία). 

Στήριξη και συμμετοχή στην κινητοποίηση της ΓΣΕΒΕΕ για όλους τους 

ασφαλισμένους του ΟΑΕΕ. 

Αίτημα προς τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη με αιτιολογική έκθεση για τα 

επαγγελματικά δικαιώματα των φυσικοθεραπευτών. 

Αίτημα προς τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη για εκπρόσωπο του ΠΣΦ στο 

ΔΣ του ΕΟΠΥΥ. 

Αίτημα προς τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη για τους όρους και τις 

προϋποθέσεις για την έκδοση άδειας ίδρυσης και λειτουργίας εργαστηρίου 

φυσικοθεραπείας από ιδιώτες με επιστημονικά υπεύθυνο φυσικοθεραπευτή 

Αίτημα προς τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη για την τροπολογία νόμου για 

το προσωπικό του ΠΣΦ. 

Αιτήματα του ΚΔΣ του ΠΣΦ με τον Υπουργό Υγείας, κ. Άδωνι Γεωργιάδη. Τέθηκαν 

όλα τα θέματα που αφορούν τον ΠΣΦ (Πληρωμή των παρόχων υγείας, απόδοση 

10%, Σχέδιο Νόμου για Claw back και rebate, τροποποίηση ΕΚΠΥ, παραβατικές 

συμπεριφορές φυσικοθεραπευτών, αύξηση κατ’ οίκον φυσικοθεραπευτικής 

συνεδρίας, ανθυγιεινό επίδομα, ενιαίο παραπεμπτικό, αναμόρφωση Οργανισμών 

των Νοσοκομείων, φυσικοθεραπευτές στη Δευτεροβάθμια εκπαίδευση, 

φυσικοθεραπευτές σε δομές του ΕΟΠΥΥ, τροπολογίες Ν. 3599/2007 κλπ.). 
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2. ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΑ  

Εκπαιδευτικές ημερίδες. 

Ενέργειες για την ένταξη των ΤΕΙ σε Πανεπιστημιακές Σχολές. 

Συνάντηση για τα προγράμματα δια βίου μάθησης. 

Αποφυγή συγχώνευσης τμημάτων φυσικοθεραπείας των ΤΕΙ. 

Συνάντηση του ΚΔΣ του ΠΣΦ με τον Υπουργό Παιδείας κ. Κωνσταντίνο 

Αρβανιτόπουλο σχετικά με: 1)Το σχέδιο «ΑΘΗΝΑ», 2)Την ένταξη του ΠΣΦ σε 

εκπαιδευτικά σεμινάρια δια βίου μάθησης, 3)Τη διοργάνωση μεταπτυχιακών 

προγραμμάτων στα Τμήματα Φυσικοθεραπείας, 4)Τις ενστάσεις του ΠΣΦ για την 

έκδοση επαγγελματικών ισοτιμιών από τον ΔΟΑΤΑΠ, 5)Το επάγγελμα του 

«Υπαλλήλου εργαστηρίου φυσικοθεραπείας-Βοηθού φυσικοθεραπευτή» στη 

δευτεροβάθμια εκπαίδευση. 

Αίτημα προς τον Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη για εκπρόσωπο του ΠΣΦ στο 

ΚΕ.Σ.Υ. 

 

3. ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ 

Στήριξη και συμμετοχή του Π.Σ.Φ. σε όλες τις απεργιακές κινητοποιήσεις της ΓΣΕΕ, 

ΑΔΕΔΥ, ΟΤΑ. Απεργία φυσικοθεραπευτών και αναστολή συμβάσεων. 

- Διεκδίκηση ανθυγιεινού επιδόματος και άλλα νοσοκομειακά ζητήματα 

Κατάθεση αγωγών προς τα Πρωτοδικεία για νοσοκομεία Αθηνών και έτοιμες 

αγωγές για τα Νοσοκομεία της Επαρχίας που δήλωσαν ενδιαφέρον. 

Κατάθεση προσφυγής προς το ΣτΕ για πιλοτική εκδίκαση του Νοσοκομείου 

Γεννηματάς. 

Διεκδίκηση έκδοσης υπουργικής απόφασης για τη χορήγηση του ανθυγιεινού 

επιδόματος με βάση τον πρόσφατο νόμο του υπουργείου οικονομικών. Αντίστοιχα 

αιτήσεις φυσικοθεραπευτών προς  τις Διοικήσεις όλων των νοσοκομείων της χώρας 

για την πρόκληση της σχετικής υπουργικής απόφασης. 

Προσφυγή στο ΣτΕ  για τους Οργανισμούς των Νοσοκομείων (τροπολογία για 

Προϊστάμενο και φυσικοθεραπευτή). 

 

- ΕΟΠΥΥ 
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Προσφυγή προς το ΣτΕ για την ακύρωση του claw back και του rebate. 

Εξώδικο προς τον Εισαγγελέα Πρωτοδικών Αθηνών και κοινοποίηση στο Υπουργείο 

Οικονομικών- ΤΡΟΙΚΑ σχετικά με τον Ενιαίο Κανονισμό Παροχών Υγείας του ΕΟΠΥΥ. 

Συγκρότηση Επιτροπής- Ομάδας Εργασίας στον ΕΟΠΥΥ για τα θεσμικά θέματα των 

φυσικοθεραπευτών (2 συναντήσεις). Επίκειται συνάντηση για το νέο σχέδιο 

σύμβασης (διεκδίκηση της αφαίρεσης του άρθρου 7) και τον νέο ΕΚΠΥ. 

Συμμετοχή του Προέδρου του Κ.Δ.Σ. στο Πανυγειονομικό Μέτωπο Υγείας και πολλές 

συναντήσεις με την Πολιτική Ηγεσία του ΥΥΚΑ και τον Πρόεδρο του ΕΟΠΥΥ. 

Συνάντηση με τον Πρόεδρο του ΕΟΠΥΥ. 

Διεκδίκηση της πληρωμής της παρακράτησης του 10% επί των δεδουλευμένων. 

Αίτημα του ΠΣΦ για άμεση εξόφληση του. 

Αίτημα προς το Διευθυντή Πληροφορικής του ΕΟΠΥΥ, κ. Παπανικολάου και 

κοινοποίηση προς τον Πρόεδρο του ΕΟΠΥΥ, κ. Ελ. Παπαγεωργόπουλο σχετικά  με το 

ενιαίο παραπεμπτικό φυσικοθεραπείας. Αποστολή υποδείγματος ενιαίου 

παραπεμπτικού φυσικοθεραπείας. Θέμα Επιτροπής. 

Προσπάθεια περιστολής των δαπανών των ΚΑΑ και εφαρμογή της σχετικής 

νομοθεσίας. 

Έγγραφο προς ΥΠΕΔΥΦΚΑ και κοινοποίηση στον Πρόεδρο του ΕΟΠΥΥ για 

ενημέρωση των αποτελεσμάτων ελέγχου για τα εργαστήρια φυσικοθεραπείας, όσον 

αφορά παραβατικές συμπεριφορές. 

Αίτημα προς τον Πρόεδρο του ΕΟΠΥΥ κ. Δημήτριο Κοντό για εκπρόσωπο του ΠΣΦ 

στο ΔΣ του ΕΟΠΥΥ. 

Αίτημα προς τον Αναπληρωτή Υπουργό Οικονομικών κ. Χρήστο Σταϊκούρα σχετικά 

με την κατάργηση παρακράτησης μη ανταποδοτικών φόρων υπέρ τρίτων που 

εκκρεμούν και αφορούν τον κλάδο των φυσικοθεραπευτών. 

Συνάντηση με τον Υπουργό Οικονομικών κ. Στουρνάρα για φορολογικά θέματα. 

Εξώδικο προς τον ΕΟΠΥΥ με θέμα την αναστολή παροχής φυσικοθεραπευτικών 

υπηρεσιών προς τους ασφαλισμένους του Οργανισμού. 

- ΑΛΛΑ  

Έγγραφο στην ΠΟΕΔΗΝ για τη θέση της επί των προτάσεων του ΠΤ Δωδεκανήσου 

του ΠΣΦ προς το Διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου Ρόδου. 

Προσπάθεια διεκδίκησης των οφειλών των εταιρειών προς τον Π.Σ.Φ. 
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Ενέργειες για την ένταξη στη νέα δράση ενίσχυσης ΕΣΠΑ 2013 του εργαστηρίου 

φυσικοθεραπείας. 

Αίτημα προς το Υπουργείο Οικονομικών σχετικά με την υποχρέωση προσκόμισης 

βεβαίωσης εγγραφής στο Σύλλογο Φυσικοθεραπευτών για τη θεώρηση βιβλίων και 

στοιχείων. 

Κατάθεση προτάσεων στο Υπουργείο Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης, 

Διεύθυνση Διεθνών Σχέσεων, Τμήμα Ευρωπαϊκής Ένωσης και Νομοθετικής 

Εναρμόνισης σχετικά με την Οδηγία 2011/24/ΕΕ για την υποχρεωτική ασφάλιση 

επαγγελματικής ευθύνης των επαγγελματιών υγείας. 

Προσπάθειες για να μην προχωρήσουν οι απολύσεις φυσικοθεραπευτών που 

εργάζονται στην Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση. Αιτήματα για καμία απόλυση, 

διαθεσιμότητα και άμεση μετάταξη των συναδέλφων. Έγγραφο προς τον Υπουργό 

Υγείας, κ. Άδωνι Γεωργιάδη και τον Υπουργό Παιδείας, κ. Κωνσταντίνο 

Αρβανιτόπουλο για τη διαθεσιμότητα φυσικοθεραπευτών Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης. 

Αίτημα προς τη Διεύθυνση Επαγγελμάτων Υγείας και στη Διεύθυνση Ανάπτυξης 

Μονάδων Υγείας του Υπουργείου Υγείας σχετικά με την εργασία σε ιδιωτικά 

Νοσοκομεία και Κέντρα Αποκατάστασης και Αποθεραπείας αποφοίτων της 

ειδικότητας των ΙΕΚ « Βοηθός Φυσικοθεραπευτή- Υπάλληλος Εργαστηρίου 

Φυσικοθεραπείας» σε αλλότρια καθήκοντα. 

Συνάντηση με τον Υφυπουργό Υγείας κ. Άντωνη Μπέζα σχετικά με τη διαδικασία της 

διαθεσιμότητας- κινητικότητας των φυσικοθεραπευτών στις Υγειονομικές 

Περιφέρειες του ΕΟΠΥΥ.  

 

4. ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΟΥ ΚΛΑΔΟΥ 

Συνέντευξη στο ραδιοφωνικό σταθμό ΣΚΑΙ για θέματα που αφορούν το κλάδο των 

φυσικοθεραπευτών. 

Προβολή μέσω της prestige όλων των θεμάτων του κλάδου. 

Συνέντευξη στο zougla.gr για θέματα που αφορούν τον κλάδο των 

φυσικοθεραπευτών. 

Συμμετοχή στην εκπομπή του Νίκου Χατζηνικολάου «Στον ενικό» με καλεσμένο τον 

Υπουργό Υγείας κ. Άδωνι Γεωργιάδη. 

Ραδιοφωνική συνέντευξη στον Alpha 9,89 FM με θέματα που αφορούν τον κλάδο 

των φυσικοθεραπευτών. 
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5. ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ 

Πλατφόρμα στην ιστοσελίδα του Π.Σ.Φ. με βάση τα διεθνή επιστημονικά στάνταρ 

για το περιοδικό. 

Αιτήσεις κριτών περιοδικού. 

Ένταξη του περιοδικού στην ηλεκτρονική Βιβλιοθήκη της Ελλάδας. 

Νέος τρόπος ηλεκτρονικής έκδοσης και προσπάθεια αποπληρωμής παλαιών χρεών 

από τις εταιρείες. Νέο καθεστώς ηλεκτρονικών διαφημίσεων. 

 

6. ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΙΚΑ ΝΕΑ 

Μηνιαία ηλεκτρονική έκδοση των φυσικοθεραπευτικών νέων και αποστολή e-mail 

προς τα μέλη. 

 

7. ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΑ ΤΜΗΜΑΤΑ-ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ Π.Σ.Φ. 

Σύσταση του Επιστημονικού Συμβουλίου Π.Σ.Φ. και πρώτη συνεδρίαση. 

Υλοποίηση της απόφασης της  εκπαιδευτικής κοινότητας του ΠΣΦ για τη 

δημιουργία Επιστημονικών Τμημάτων του ΠΣΦ. 

 

 

 

 

 

 
 


